
  
 

ΣΧΕΔΙΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΝΩΤΕΡΟΥ/ΗΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ/ΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ 
 

 
Τίτλος Θέσης: 

 
 Ανώτερος/η Λογιστικός/ή Λειτουργός 

 
Πλήρωση 
Θέσης: 

 

 Θέση πρώτου διορισμού και προαγωγής.  
 Η πρώτη πλήρωση της θέσης θα γίνει με προαγωγή. 

 
Αναφέρεται: 

 
 Στον/ην Γενικό/ή Διευθυντή/ντρια  

 
Προΐσταται: 

 
 Εποπτεύει το προσωπικό του Λογιστηρίου  

  
 Καθήκοντα και 
 Ευθύνες: 

 

 Μεριμνά και φέρει την ευθύνη για την οργάνωση, διοίκηση, και εύρυθμη 
λειτουργία του Λογιστηρίου καθώς και για την υλοποίηση των αποφάσεων 
του Ιδρύματος σε αυτό. 
 

 Βοηθά και συμβουλεύει τον/ην Γενικό/ή Διευθυντή/ντρια σε θέματα 
αρμοδιότητάς του και εισηγείται τις δραστηριότητες του Ιδρύματος που 
σχετίζονται με το Λογιστήριο. 

 
 Εποπτεύει την τήρηση και παρουσίαση όλων των Λογιστικών βιβλίων ή 

οποιωνδήποτε άλλων λογιστικών καταστάσεων και λογαριασμών  
 

 Έχει την ευθύνη για την έγκαιρη και αποτελεσματική υλοποίηση των 
οικονομικών ελέγχων των ερευνητικών σχεδίων, που χρηματοδοτούνται από 
το Ίδρυμα και της υποβολής σχετικών εκθέσεων 
 

 Εισηγείται βελτιώσεις στις λογιστικές και διοικητικές διαδικασίες του Ιδρύματος 
καθώς και για τις διαδικασίες εσωτερικού ελέγχου  
 

 Φροντίζει ώστε η ακολουθούμενη πολιτική και διαδικασίες να 
συμμορφώνονται με τη σχετική νομοθεσία.. 
 

 Έχει την ευθύνη για την ετοιμασία των οικονομικών καταστάσεων του 
Ιδρύματος 
 

 Σε συνεργασία με  τον/ην Γενικό/ή Διευθυντή/ντρια συντονίζει την ετοιμασία 
του ετήσιου προϋπολογισμού του Ιδρύματος, τον παρουσιάζει στο Διοικητικό 
Συμβούλιο, παρακολουθεί την πορεία υλοποίησής του και μεριμνά για την 
ορθή εφαρμογή του. 
 



 

  

 

 Αναπτύσσει σχέσεις συνεργασίας με τις διοικητικές και οικονομικές υπηρεσίες 
των ακαδημαϊκών και ερευνητικών Ιδρυμάτων καθώς και με Κυβερνητικές 
Υπηρεσίες. Μεριμνά για την ορθή παροχή πληροφοριών από το Λογιστήριο 
προς το κοινό σχετικά με τους κανονισμούς οικονομικής διαχείρισης των 
προγραμμάτων του Ιδρύματος καθώς και άλλων Διεθνών Προγραμμάτων. 
 

 Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του/ης ανατεθούν από  τον/ην Γενικό/ή 
Διευθυντή/ντρια 

 
 
Απαιτούμενα 
Προσόντα: 

 

 Επαγγελματικός τίτλος Εγκεκριμένου Λογιστή / Εγκεκριμένης Λογίστριας (π.χ. 
ACA, ACCA, CPA) 
 

 Εγγραφή στο Σύνδεσμο Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου (ΣΕΛΚ). 
 

 Οκταετής υπεύθυνη θέση σε συναφή με τη θέση θέματα εκ των οποίων τρία 
χρόνια με εποπτικά καθήκοντα ή πενταετή τουλάχιστον υπηρεσία στη θέση 
Λογιστικού/ής Λειτουργού ΙδΕΚ 
 

 Πανεπιστημιακό δίπλωμα / τίτλος / ισότιμο προσόν αναγνωρισμένου        
πανεπιστημίου.  
 

 Ακεραιότητα χαρακτήρα, εχεμύθεια, , υπευθυνότητα, πρωτοβουλία, διοικητική 
και οργανωτική ικανότητα, προσαρμοστικότητα σε δυναμικό περιβάλλον, 
ευθυκρισία και ικανότητα αποτελεσματικής συνεργασίας και επικοινωνίας.   
 

 Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και Αγγλικής γλώσσας. 
 

 Ακεραιότητα χαρακτήρα, εχεμύθεια, οργανωτική και διοικητική ικανότητα, 
πρωτοβουλία, υπευθυνότητα, ευθυκρισία κα ικανότητα αποτελεσματικής 
συνεργασίας και επικοινωνίας 

 
 
Απολαβές: 

 

 Μισθολογική κλίμακα ΙδΕΚ-ΚΜ3 
 

 Στο βασικό μισθό προστίθενται οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις που θα έχουν 
εγκριθεί με νομοθεσία και καταβάλλεται το τιμαριθμικό επίδομα που εγκρίνεται 
από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. 

 


